
Ime in priimek: Vpisna ²tevilka:

Pisni izpit iz Matematike 1 (ogr + omm vs²)
11. 2. 2013

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite re²evanja. �as re²evanja je 90 minut. Vse odgovore
je potrebno ustrezno utemeljiti. Uporaba pripomo£kov ni dovoljena. Vsaka naloga je vredna 25 to£k.
Veliko uspeha!

1. naloga

Naj bo A = {1, 2, . . . , 7}, B = {n ∈ N : 2|n} in naj bo C mnoºica pra²tevil.

(a) Na²tejte 5 najmanj²ih elementov mnoºice B in 5 najmanj²ih elementov mnoºice C.

(b) Zapi²ite mnoºice A ∩B, A ∩ C in (A ∩B)× (A ∩ C).

(c) Zapi²ite mnoºici A\C in P(A\C).



2. naloga

(a) �tevilo 1.83 zapi²ite z okraj²anim ulomkom.

(b) Re²ite ena£bo |x− 2| = 1− 2x.



3. naloga

Dani so vektorji ~x =~i +~j − ~k, ~y = 2~i−~j + 3~k in ~z = 3~i + 2~k.

(a) Izra£unajte 3~x− ~y, ~x · ~y, in ~y × ~z.

(b) Dolo£ite vrednost parametra t tako, da bosta vektorja ~x in ~y + t~z pravokotna.

(c) Pokaºite, da vektorji ~x, ~y in ~z leºijo v isti ravnini.



4. naloga

Re²ite matri£no ena£bo AX + XA = 2AT , kjer je A =

[
1 2
0 1

]
.

Nasvet: X je matrika velikosti 2× 2. �tevila v njej so neznanke, ki jih morate dolo£iti.


